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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ  

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ - ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΡΩΤΗ 

A1. α. Λάθος, β. Σωστό, γ. Σωστό, δ. Σωστό, ε. Λάθος. 
Α2.  γ  
Α3.  δ   

ΟΜΑΔΑ ΔΕΥΤΕΡΗ 
Β1. α. Σχολικό βιβλίο σελίδα   100 

β. Σχολικό βιβλίο σελίδες   100 - 101 
ΟΜΑΔΑ ΤΡΙΤΗ 

Γ1.  
Συνδυασμός Lx X LΨ Ψ 

Α 0 0 5 20 
Β 1 16 4 16 
Γ 2 32 3 12 
Δ 3 48 2 8 
Ε 4 64 1 4 
Ζ 5 80 0 0 

Το κόστος ευκαιρίας είναι παντού σταθερό,  
άρα η ΚΠΔ  είναι ευθεία γραμμή. 

Γ2.  
Συνδυασμός X Ψ 

Γ 32 12 
Γ΄ x 10 
Δ 48 8 

Χ
Γ Δ

Χ
Γ Γ΄

ΔΨ 12 - 8 4 1ΚE  =  =  =  = 
ΔΧ 48 - 32 16 4
ΔΨ 1 12 - 10 1 2 1ΚE  =  =    =    =    
ΔΧ 4 x - 32 4 x - 32 4




   x = 40

 

Άρα η μέγιστη ποσότητα του αγαθού  Χ  που μπορεί να παραχθεί, 
όταν παράγονται  10  μονάδες του αγαθού  Ψ  είναι  40. 



 
Γ3.  

Συνδυασμός X Ψ 
Β 16 16 
Β΄ 30 y 
Γ 32 12 

 

Ψ
Β Γ

Ψ
Β Β΄

ΔΧ 32 - 16 16ΚE  =  =  =  = 4
ΔΨ 16 - 12 4
ΔΧ 30 - 16 14ΚE  =  = 4   = 4   = 4   
ΔΨ 16 - y 16 - y

14 = 4 (16 - y)  14 = 64 - 4y  4y = 50    y = 12,5 < 15




  

   

 

Άρα ο συνδυασμός  Λ  είναι ανέφικτος. 
 

 
Γ4.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΟΜΑΔΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 
Δ1. Για  Ρ = 30  η  QD  γίνεται : 

QD = 7000 - 25.30 = 7000 - 750 = 6250 
Άρα είναι  P0 = 30  και  Q0 = 6250 

 

Δ2. α. 
Συνδ Ρ QS 

A 14 100 
B 15 120 
Γ 30 125 
Δ 110 126 



 

 

      β. 
Συνδ Ρ = ΜC QS VC 

A 14 100 1400 
B 15 120 1700 
Γ 30 125 1850 
Δ 110 126 1960 

B A B
B

B A

Γ Β Γ
Γ

Γ Β

Δ Γ Δ
Δ

Δ Γ

VC  - VC VC  - 1400      MC  =    15 =    
Q  - Q 120 - 100

VC  - VC VC  - 1700      MC  =    30 =    
Q  - Q 125 - 120

VC  - VC VC  - 1850      MC  =    110 =   
Q  - Q 126 - 125

 

 

 

Γ

BVC  = 1700

VC  = 1850

 ΔVC  = 1960

 

      γ. 
Συνδ Ρ = MC QS VC 

A 14 100 1400 
B 15 120 1700 
Χ  122 VCX 
Γ 30 125 1850 

Χ Β Χ
Γ Χ

Χ Β

X A

VC  - VC VC  - 1700      MC  =    30 =   VC  = 1760
Q  - Q 122 - 120

      ΔVC = VC  - VC  = 1760 - 140    0

 



 

 ΔVC = 360
 

Δ3.  
Q L VC MC 

100 4 1400 14 
120 5 1700 15 

5

4

(-)

1400 = 4W + 100C
      VC = W L + C Q    

1700 = 5W + 120C
20W + 500C = 7000

         20C = 200    
20W + 480C = 6800

      4W + 100C = 1400    4W + 1000 = 1400    

      4W = 40






   




 


 
C=10

C = 10

0     W = 100

 


